

让居民收获满满幸福感

中原区开展形式多样的活动庆祝劳动节、青年节

■庆五一

中原区向市民展示统战工作成果



本报讯 4月27日,为纪念中共中央发布“五一口号”70周年,中原区委统战部在万达广场举办统一战线政策宣传、统

战工作成果展示和党外医疗专家“同心”为民义诊活动。

活动现场氛围浓厚,中晟大楼电子屏幕“不忘合作初心,继续携手前进”的巨幅主题标语格外醒目,重温多党合作历史的统战口号滚动播放。活动现场摆放版面12块。其中,政策宣传类2块,成果展示类10块,引来群众驻足观看。

辖区三甲医院郑州中心医院、郑州中医院派出的10名党

外医疗专家早早来到活动现场,义诊台前问诊的群众络绎不绝,各街道统战委员走上街头发放统战政策宣传资料2000多册。部机关、各街道统战委员、辖区民主党派成员、无党派人士、新的社会阶层代表人士、工商联、民族宗教等统战领域相关人员和辖区群众共约1000余名参加了活动,收到了良好的社会效果。

记者 张改华
通讯员 程巍 文/图

秦岭路街道慰问企业退休劳模

本报讯 日前,秦岭路街道在五一国际劳动节前夕,开展了慰问企业退休劳模活动。

慰问小组先后对满五林、乔喜英、余青海、孔德琴、张保

须等27位省级、市级退休劳模逐一进行走访慰问,对他们长期以来为社会各项事业作出的贡献以及弘扬传承“工匠精神”所作出的努力表示感谢,并为

他们送上了米面油等慰问品。劳模们纷纷表示,要继续发扬劳模精神,继续关心社区的工作,并积极参与到社区的工作中来发挥余热。记者 张改华

电新街社区翰墨飘香庆五一

本报讯 为丰富辖区居民的精神文化生活,电新街社区翰墨春秋书画协会于4月28日举办“庆五一笔会”主题活动。

笔会活动吸引了辖区40余名书画爱好者的积极参与,他们当中既有基层一线的职

工,也有长期从事艺术创作的书画、篆刻老师。现场书法作品形式多样,楷书工整隽秀,篆隶浑然古朴,行草挥洒自如,或厚重大气、或工整娟秀,交相辉映;绘画作品以国画为主,涵括山水、花鸟、人物等多

种题材,形神兼具、匠心独运,既有传统的精髓,又有时代的创新。这些作品不仅抒发了广大居民对美好生活的祝福和向往,也展示了他们积极昂扬的精神风貌和较高的文化艺术修养。记者 张改华

中原区政协委员为环卫工、巡防队员送福利



本报讯 4月27日,中原区政协委员李虎带着近万元的方便面、面包等慰问品来到位于

煤仓街的原桐柏路街道办事处,为近60名一线环卫工人、巡防队员、社区工作者送去节日的祝福。

李虎是2013年到2018年的郑州市劳模,是郑州市一家食品公司的负责人。“我作为一名劳动者,深知劳动者的不易。劳动节到了,送点慰问品给大家,希望大家节日快乐,辛苦了。”李虎说,方便面、面包这

些东西可以让大家在工作时稍微垫垫肚子,也是自己的一点心意。

此次送温暖活动将巡防队员、社区工作者也列入慰问队伍,大家都十分开心。“基层工作比较繁琐,我们一定会做好本职工作,为中原区的建设作出自己应有的贡献。”在现场,一名巡防队员感动地说。

记者 张改华 文/图

这个老板好样的! 连续3年五一节请环卫工吃饭



本报讯 “算上今天,我已经是第3个五一节来李老板这里吃鱼了。”50多岁的中原区环卫工张阿姨感动地说。4月30日上午11点,位于须水街道的

李双全川香石锅鱼门前已经聚集了很多穿着环卫工制服和保洁员制服的人。隔壁商户告诉记者,这阵势一看就知道李老板又要请环卫工吃饭了。

李老板是李双全餐饮管理有限公司董事长。说起请环卫工人免费吃饭这件事,李双全觉得很平常,“3年了,我们每年都会五一节请环卫工师傅们吃饭,这事以后每年都会进行下去,已经成为公司的一种常态化行为”。

记者走进饭店,看到每张桌子上8个凉菜、两瓶饮料,还有品种不一的8个涮菜放在菜架上。上午11点半,环卫工和保洁员师傅们有序进入饭店,看到精心准备的菜品,无不交口称赞。

据悉,4月30日和5月1日两天,李双全川香石锅鱼总店和新郑港区分店一共邀请到200多名环卫工和保洁员到店免费就餐。

记者 张改华 文/图

■迎五四

团区委举办首届青年趣味运动会



本报讯 5月4日上午,团区委在郑州市第73中学体育场,举办了以“青春助跑·中原腾飞”为主题的中原区首届青年趣味运动会。来自全区各街道、局委的18支代表队,1000余名运动员参加了比赛。

开幕式上,各单位代表队方队依次入场,精神抖擞,意气风发,展现出青年特有的朝气与活力。运动会设置了趾压板接力、拔河、不倒森林、链接加速、平板支撑等多样化的趣味运动健身项目,单人项目的跳绳、踢毽子、平板支撑等运动,展现了青年们的耐力与毅力;团队作战体现了团队之间的凝聚力、向心力和战斗力,强调了团队合作的重要性。现场精彩不断,高潮迭起,充满了欢声笑语和加油喝彩声。

记者 张改华 文/图

帝湖花园东社区开展青年志愿者服务活动

本报讯 在五四青年节当天,航海西路街道帝湖花园东社区组织青年党员、团员走进辖区开展了“传承五四精神,青年志愿者服务”系列活动。

开展“关爱自然,美化环境”志愿活动。社区青年志愿者清扫了帝湖小学、帝湖派出所门前及后河卢免费停车场的垃圾杂物。

在“关爱他人,义诊活动”中,社区联合医院的青年志愿

医护人员在辖区开展义诊活动,现场为居民义务测血压、血糖,提供专业的健康咨询活动。

本次活动旨在弘扬五四精神,继承五四传统,积极履行当代青年的责任和使命,激发青春正能量。此次活动拉近了社区党员、团员志愿者与居民之间的距离,受到了广大居民群众的欢迎。

记者 张改华
通讯员 李佳 王文炎

郑煤机社区走进社区院内义务打扫卫生

本报讯 5月4日上午,郑煤机社区组织郑州七十中的20余名团员志愿者走进社区院内义务打扫卫生。

社区是城市的一部分,从一个社区的面貌可以反映出城市的文明,因此维护好社区卫生就显得尤为重要。活动当天,团员志愿者分工协作,带上扫把、水桶、板刷、小铲等工具以饱满的热情投身到活动中

来。看见丢在地上的广告纸,志愿者就立即捡起来扔进垃圾桶;发现栏杆上的小广告,就立即用小铲刀铲除。

此次志愿者活动为社区居民营造了一个良好的生活环境,也让志愿者们感受到社区的环境与每个人的参与是分不开的,增加了社区居民爱护环境的意识。

记者 张改华 通讯员 付琳琳

陇南社区象棋比赛丰富群众业余文化生活

本报讯 5月4日青年节,绿东村街道陇南社区党委组织青年志愿服务队与辖区群众开展了一场别开生面的象棋比赛。

赛前,志愿者们早早到场,不怕苦不怕累,为参赛者早早布置好会场,以保证他们的比赛按时开始;赛中,志愿者们忙前忙后,有的参与比赛象棋,有的为参赛者们记分、评分、总

结等各项服务,让他们安心完成赛事,不为琐事所累;最后又为优胜者颁奖,整理会场,做好善后工作。举办象棋比赛能够丰富广大群众及青少年的业余文化生活,同时充分展现辖区群众及青少年良好的精神风貌。

记者 张改华
通讯员 陈根伟 曹政